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Звернення Ради молодих вчених НАН України

Рада молодих вчених НАН України звернулась до МОН з приводу вимог
щодо присвоєння вчених звань.

Автори листа вважають, що було радикально підвищено вимоги до стажу
для осіб, які претендують на присвоєння нового вченого звання старшого
дослідника, порівняно з вимогами, що раніше висувалися для отримання
звання  старшого  наукового  співробітника  (вимогу  в  частині  стажу
підвищено в п’ять разів). Це на думку Ради молодих вчених не корелює із
вимогою до претендентів на звання доцента, – лише 5 років викладацької
діяльності на будь-якій посаді. Тоді як старшим дослідником можна стати
лише після 5-ти років роботи на науковій посаді, починаючи від старшого
наукового співробітника, яка приблизно відповідає посаді доцента у вищій
освіті. Така диспропорція є дискримінаційною по відношенню до науковців.

Крім  того  вимога,  яка  зобов’язує  здобувачів  вченого  звання  старшого
дослідника мати «наукові  праці,  опубліковані  після захисту дисертації  у
вітчизняних  та/або  іноземних  (міжнародних)  рецензованих  фахових
виданнях,  з  яких не менше двох публікацій у періодичних виданнях,  які
включені  до  наукометричних  баз  Scopus  або  Web  of  Science  та  не  є
перекладами з інших мов». Постановою Окружного адміністративного суду
м. Києва від 7 вересня 2016 р. у справі № 826/11279/16 відповідне положення
було визнане таким, що не відповідає Постанові № 656 від 19 серпня 2015 р.
Це рішення було залишено в силі Київським апеляційним адміністративним
судом.  У  результаті  коригування  нормативних  актів  нині  від  здобувачів
звання  доцента  вимагається  лише одна  стаття  у  періодичних  виданнях,
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включених до наукометричних баз Scopus або Web of Science. Таким чином
зберігається  диспропорція  між  вимогами  до  кількості  публікацій  для
здобувачів  звання  доцента  і  старшого  дослідника.

Автори  листа  звертають  також  увагу  на  те,  що  статистика  присвоєння
вчених звань впродовж останніх років наочно демонструє: державою при
запровадженні  нових  вимог  переслідувалися  передусім  цілі  економії  на
виплатах доплат за вчені звання, було дискриміновано сектор академічної
науки.

Зважаючи на викладені факти Рада молодих вчених НАН України пропонує
привести положення Порядку присвоєння вчених звань науковим і науково-
педагогічним працівникам,  затвердженого Наказом Міністерства освіти і
науки України № 13 від 14 січня 2016 р. у відповідність до Постанови КМ
України № 656 від 19 серпня 2015 р. та надає з цього приводу конкретні
пропозиції,  які  були  ухвалено  на  засіданні  Ради  17  вересня  2020  року
(Протокол № 4/2020).

Детальніше: https://bit.ly/2HkjpLl, https://bit.ly/32XbiN8 
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